

# KRUPSKÝ ZPRAVODAJ

Měsíčník

[www.krupa-obec.cz](http://www.krupa-obec.cz)

prosinec 2022



Vážení spoluobčané,  
po dva roky jsem se tady zmiňoval o pandemii a o tom, že si vroucně přejeme, aby se náš život vrátil do normálu. Bohužel nám rok letošní připravil stav opět složitější, a proto společně věřme, že bude brzy vše ve starých kolejích a uslyšíme už jenom pozitivní zprávy.

Ještě jednou bych vám chtěl poděkovat za projevenou důvěru ve volbách do obecního

zastupitelstva. Pokud se poohlédnu po dění v naší obci, v letošním roce jsme pořídili novou elektronickou úřední desku, nový mulčovací traktor, obojí za podpory získané dotace. Zahájili jsme přípravu na výstavbu mateřské školy vykoupením pozemku v centru obce a zpracováním studie. V roce příštím nás čekají úkony k realizaci výstavby MŠ a zpracování podkladů pro podání žádosti o dotaci, která bude podmínkou zahájení stavby. Zároveň máme v úmyslu rekonstruovat některé obecní komunikace.

Tímto jsem představil výčet zásadního, co nás v novém roce čeká. Závěrem mi dovoluje popřát všem pevné zdraví, štěstí a pohodu v roce budoucím.

Martin Mokoř, starosta obce

\*\*\*\*\*

## Zprávy ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 14. 12. 2022

1. ZO schválilo ověřovateli zápisu pana J. Boumu a paní J. Místlerovou
2. ZO schválilo program zasedání se změnou
3. ZO schválilo finanční dar pro ZŠ a Praktická škola Kostelec nad Č. lesy ve výši 2.000,- Kč
4. ZO schválilo finanční dar pro ZŠ Vyžlovka ve výši 2.000,- Kč
5. ZO schválilo navýšení ceny vodného pro rok 2023 o 5,52 Kč/m<sup>3</sup> na částku 55,67 Kč/m<sup>3</sup> včetně DPH. Rovněž schválilo navýšení nájemného za vodovodní řád od spol. Energie AG Kolín na částku 50.000,- Kč/rok
6. ZO schválilo Dodatek č. 1/2023 spol. Nykos a.s.- navýšení ceny svozu na rok 2023
7. ZO schválilo Plán inventur pro rok 2022
8. ZO schválilo rozpočet obce Krupá jako schodkový. Schodek rozpočtu ve výši 1.756.700,- Kč bude kryt přebytkem z let minulých. Příjmy obce byly schváleny ve výši 7.401.924,- Kč a výdaje ve výši 9.158.624,- Kč
9. ZO schválilo Střednědobý výhled rozpočtu Obce Krupá na roky 2023- 2026
10. ZO schválilo Rozpočtové opatření č. 7/2022.
11. ZO vzalo na vědomí Zprávu o dílčím přezkoumání hospodaření obce Krupá
12. ZO pověřilo starostu obce oslovením zhotovitele výběrového řízení na projekt nové mateřské školy

\*\*\*\*\*

## POPLATKY NA ROK 2023

Zastupitelé obce se v tomto roce rozhodli nezvyšovat místní poplatky z důvodu ekonomické a energetické krize. Částky proto ještě mimořádně zůstávají, s ohledem na občany, ve stejné výši. Můžeme ale již s určitostí říci, že v roce 2024 ke zdražení poplatků přistoupíme.

Poplatek za odpady tedy pro rok 2023 zůstává stejný a to ve výši 750,- Kč/osobu či rekreační objekt, za děti do 18-ti let se platí 500,- Kč. Platby místních poplatků můžete provádět od 1. 1. 2023 (ne dříve) bezhotovostně na účet obce č. 9122151/0100, nebo v hotovosti do pokladny obce od pondělí 9. 1. 2023. Termín splatnosti je stanoven do 28. 2. 2023. Místní poplatek za psy je ve výši 70,- Kč za každého psa (osoby nad 65 let mají poplatek za prvního psa 50,- Kč) každý další je za 70,- Kč.

## **ODPADY door- to- door**

V letošním roce jsme v naší obci zavedli systém svozu tříděných odpadů od domů. Během roku se nám podařilo odstranit nedostatky s přeplněností sběrných hnízd a pozvolna si na systém sběru většina občanů zvykla a chválí ho. Bohužel poslední prosincový svoz se nesl v duchu komplikací a nevyvezení nádob. Bylo to jednak z důvodu nepříznivého počasí, ovšem ale také z důvodu odstavení automobilů na obecních komunikacích. Prosíme tedy o shovívavost. Na obecním úřadě vám zdarma vydáme pytle na papír a plast a při dalším svozu budou vyvezeny. Jistotou při svozu odpadů při nepříznivém počasí (sníh a náledí) je přiblížení odpadových nádob z méně přístupných uliček k hlavní silnici.

Při kontrole vývozu nádob jsme ale zaznamenali chyby, kterých se dopouštíte při třídění odpadů. Do modrých nádob na papír mnozí z vás vhazují krabice od mléka a džusů (nápojové kartony). Ty ovšem patří do nádoby na plast (žlutá). Žádáme vás proto o pozornost při třídění. V příštím roce bude společnost kontrolovat při vývozu obsah nádob a může se stát, že z tohoto důvodu nebude odpad vyvezen.

Dále připomínáme, že odpadní tuky z domácností můžete odkládat do černé nádoby (240 l) u obecního úřadu označené etiketou JEDLÉ OLEJE A TUKY, ale také je můžete položit na víko nádob (popelnic) u svého domu v den svozu směsného komunálního odpadu či BIO odpadu. Oleje a tuky musí být předávány v umělohmotných nádobách se šroubovacím uzávěrem do objemu max. 2 litrů – **NE VE SKLENĚNÝCH, ne v kyblíkách a větších nádobách.**

I nadále zůstává v provozu na obecním úřadě kontejner na drobný elektroodpad a baterie.

### **Harmonogram svozu odpadů na první týdny r. 2023**

Datum	Den	Týden	SKO	BIO	Papír	Plasty
02.01.2023	pondělí	lichý	SKO			
09.01.2023	pondělí	sudý			Papír	Plasty

Kdo neobdrží svozové kalendáře na rok 2023 společně se zpravodajem, může si je zdarma vyzvednout na OÚ.

### **NESVEZENÉ NÁDOBY NA ODPAD**

Pokud vám nebyly vyvezeny při posledním svozu nádoby na SKO, bylo domluveno se svozovou společností, že je možno použít na směsný odpad a popel **výjimečně** nádoby na BIOodpad (hnědé popelnice), které budou při prvním svozu SKO v novém roce vyvezeny společně. Jestliže máte BIO nádoby plné, jsou k zapůjčení na OÚ.

\*\*\*\*\*

### **UPOZORNĚNÍ !!!**

Žádáme rodiče, aby upozornili své děti, že je přísný zákaz odpalování petard, zapalování ohňostrojů a další zábavné pyrotechniky na sportovním hřišti a v jeho okolí!

\*\*\*\*\*

### **STOLNÍ KALENDÁŘE NA ROK 2023**

Kdo ještě neobdržel stolní kalendář pro rok 2023, může si ho vyzvednout na obecním úřadě v úředních hodinách

\*\*\*\*\*

### **PROVOZ OBECNÍHO ÚŘADU NA PŘELOMU ROKU 2022/2023**

Úřední hodiny jsou od 23. 12. 2022 - 30. 12. 2022 zrušeny.

V neodkladných záležitostech jsme vám samozřejmě k dispozici.